



老周 逛车市

**名爵锐腾，名不虚传，锐不可当刹得稳  
爵胜千里，启动至百公里时速，仅8秒！时速百公里时刹停，距离不到40米！  
腾云驾雾跑得快**



9月17日-20日  
海南国际会展中心(西海岸)

车资讯

## 全新奥迪A6L炫彩盛宴海口站圆满落幕

8月8日,以“出色”为主题的全新奥迪A6L炫彩盛宴·第三季活动,在海口湾美源游艇码头圆满落幕。活动当晚,奥迪嘉宾与各大主流媒体的来宾共同参与了这一场汽车运动盛宴。一汽-大众奥迪也为本次活动打造瞩目的焕改A6L电镀巡游车队,由红色、蓝色、银色、钨钢色、金色组成,让参与者能充分体验全新奥迪A6L的非凡魅力。

伴随着去年“挑战·夜间试驾”及“地下魅影大开界”两季奥迪A6L炫彩盛宴的成功举办,奥迪A6L彩色车年轻、时尚、个性的产品形象已深入人心。同时,奥迪A6L炫彩盛宴已成为奥迪在南部区最具吸引力的市场活动品牌之一。

在试驾活动现场,嘉宾们近距离感受到了奥迪A6家族强大的产品组合和卓越性能,本次一汽-大众奥迪为参与者打造的“城市巡游”、“车型体验”及“计时竞赛”三大环节,让参与者尽情体验全新奥迪A6L全球领先的高科技术与致意从容的驾乘感受。

驾驶体验过程中,到场嘉宾在德国认证专业级ADE教练的高阶驾校指导下,享受与全球同步的专业试驾科目设置,充分体验奥迪高效、智能、安全的quattro®全时四轮驱动、带有停-走功能的自适应巡航系统、奥迪预防式整体安全系统等众多技术亮点;更是让参与者能够获得前所未有的试驾体验,在充满激情和乐趣的试驾体验中感受奥迪的先进科技!

活动当晚,嘉宾驾驶着全新奥迪A6L ABT改装车与电镀奥迪A6L组成的酷炫巡游车队,途经滨海大道、东方广场、明珠广场等城市地标及商圈,在感受海口文化名城与新时代时尚气息相冲击的氛围的同时,全方位体验奥迪创新科技带来的极致操控快感。



### 操控体验 加速刹车不逊于豪华城市越野

名爵锐腾,虽然只是一款城市越野,但海南日报记者试驾之后,感觉与其它同档次城市越野相比,推背感非常强烈。原因是这款车爆发力强,从静止状态加速到时速100公里,仅需8秒!

在海口市南海大道名爵4S店,第一眼看到名爵锐腾时,记者感觉该车外观时尚感比较强。“名爵锐腾是一款不一样的城市越野,不少人试驾体验之后,就立即下订单了。”试驾员黄光河说,在城市越野中,它的价格不算高,但性能非常好。

名爵锐腾有1.5TGI和2.0TGI两个系列共7款车型,分两驱和四驱版。记者选择了2.0TGI版进行试驾。因为不熟悉此车性能,记者请黄光河先演示了一遍。

车子从南海大道拐进巷道,有行人、

电瓶车、大货车等来来往往,黄光河不断变速,一会时速50公里,一会时速20公里,推背感一阵接一阵,感觉像是坐在跑车里。

看出记者有些担心,黄光河淡定地说道:“别担心,名爵锐腾的特点是‘刹得稳、跑得快’,我经常在这里给顾客试驾演示,是它安全性的见证者。”

据他介绍,名爵锐腾2.0TGI版发动机的最大功率为220马力,与TST6速双离合变速器配合,从静止状态加速至时速100公里仅需8秒,而从时速100公里刹车到静止状态,刹车距离不到40

米,“加速与刹车的性能不逊于豪华品牌的越野车。”

途经一片工地时,遇到一段带坑洼的坡路,记者原本以为会有一阵剧震。然而,驶完这段路,并没有出现想像中的颠簸——车身虽然摇晃,但人在车里坐得稳稳的。

黄光河解释道,名爵锐腾的底盘设计,能够让它轻松通过多种复杂路况,同时,座椅采用人体工学多层次设计,更符合人体乘坐曲线,侧向包裹设计和前凸式椅垫可提供舒适的乘坐支撑,驾驶者不仅能够体验运动感,而且有较好的舒适感。

返回名爵4S店后,记者上车试驾。轻点油门,车立即冲出,反应比一般的涡轮增压发动机要快,推背感非常强烈。据称,名爵锐腾发动机采用了中央直喷涡轮增压技术,反应过程更短,燃烧更充分。

### 互联网+ 车主可以实时掌控车辆

据了解,名爵锐腾的市场售价不算高,在11万元至18万元之间,但一些配置要20多万元的车才有,如语音人机互动、车机手机互联以及远程车辆控制等。这些配置让驾驶员在需要导航时,不必手动输入信息,只需口头发出指令即可。而且只要手机在手,无论车在哪里,车主都可以实时掌控车辆。

在安全性方面,黄光河介绍称,名

爵锐腾采用的是“十五位一体旗舰级防护”设计,包括ABS制动防抱死系统、EBD电子制动力分配系统、TCS牵引力控制系统、CBC转向制动控制系统、VSC车辆动态稳定性控制系统、EPB智能电子驻车系统、Auto Hold自动驻车功能、ARP主动防翻滚系统、HDC陡坡缓降系统等,比传统的安全设计更有保障。

另据了解,名爵锐腾还采用了欧洲Arkamys数字音响系统,让驾驶者有置身剧院的听觉享受。

与同级城市越野相比,名爵锐腾的性能非常有吸引力。但是,它的内饰不是特别让人满意,虽然有很多人性化设计,比如,后排座椅靠背多级可调、全车有24处人性化储物空间等,但部分设计粗糙,如驾驶台前两个表盘像塑料片

盖上去似的,容易给人廉价的感觉。

名爵4S店市场部经理符敦煌告诉记者,虽然目前是车市淡季,但名爵锐腾的销量还不错,每个月进货30辆还不够,在海报集团2015金秋车展上,他们将把锐腾作为名爵主打车型进行促销。

## 海报集团 2015 金秋车展

9月17日-20日 海南国际会展中心(西海岸)



逛车展  
看车模  
赢好礼

全岛品牌4S店集中展示  
新车集体亮相集体放“价”  
海南日报全媒体集中助威

东风标致9月与您相约  
金秋车展,欢迎莅临西海岸  
会展中心C14展位



主办:海南日报报业集团

承办:海南日报报业集团广告中心 海南共好国际会展服务股份有限公司

媒体支持:海南日报 南国都市报 南海网 法制时报

证券导报 特区文摘 海岸生活 海南日报客户端